

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 05.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005760020

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Global Capital Investments AG, Luzern, neu Neuheim

Global Capital Investments AG (Global Capital Investments SA) (Global Capital Investments Ltd) Industriestrasse 3 6345 Neuheim

Bisher Leumattstrasse 24 6006 Luzern

Global Capital Investments AG, bisher in Luzern, CHE-352.273.127, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 167 vom 30.08.2022, Publ. 1005550284). Statutenänderung: 30.01.2023. Sitz neu: Neuheim. Domizil neu: Industriestrasse 3, 6345 Neuheim. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 8367 vom 31.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 167, Datum: 30.08.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug